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Priimek in ime:

Vpisna §t.: Vrsta: Kolona:

1. (20 tock) Student mora na izpitu resiti vsaj sedem od desetih nalog. Na koliko nacinov lahko to
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Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne Stejejo nic.



2. (30 tock) Na koliko nacinov lahko zberemo 24 EUR od $§tirih otrok in Sestih odraslih, ¢e

(a) naj vsaka oseba da vsaj 1 EUR?
(b) naj vsaka oseba da vsaj 1 EUR in Janezek ne da ve¢ kot 4 EUR?

(c) naj vsaka oseba da vsaj 1 EUR in lahko vsak otrok da najve¢ 4 EUR, vsak odrasel pa najve¢
7TEUR?
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3. (25 tock) Z uporabo rodovnih funkcij resite rekurzivno enacbo anp — 3an—1 =5 37+l 24 qg = 2.
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4. (25 tock) Poiscite povezan enostaven graf G na 6 tockah oziroma pokazite, da ne obstaja:

(a) G ni dvodelen, G ni dvodelen. L7 s
(b) G je dvodelen, G je dvodelen. G s 6 Kia U‘J\Q 5('(,«,« P
(¢) G je ravninski, G je ravninski. 6 T

(d) G ni ravninski, G ni ravninski. < 2 \ B 4‘3 PW
(e) G je povezan.
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